

**2008 No. 3157**

**SOCIAL SECURITY**

**The Social Security (Miscellaneous Amendments) (No. 7)  
Regulations 2008**

ISBN 978-0-11-147147-0

---

**CORRECTION**

Page 1, above the preamble: “*Coming into force* - - *5th January 2009*” should read: “*Coming into force in accordance with regulation 1(1) and (2)*”;

Page 6, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “the benefits Acts”, line two: “...Act 2007(c);” should read, “...Act 2007(c);”;

Page 6, footnote (c) should read: “2007 c.5”;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war disablement pension”, line one: ““war disablement pension”...” should read, “““war disablement pension”...””;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war disablement pension”, line three: “...Pensions) Act 2003(a);” should read, “...Pensions) Act 2003(a);”;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war pension”, line one: ““war pension”...” should read, “““war pension”...””;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war pension”, line two: “...widower’s pension;” should read, “...widower’s pension;”;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war widow’s pension”, line one: ““war widow’s pension”...” should read, “““war widow’s pension”...””;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war widow’s pension”, line three: “...of any person;” should read, “...of any person;”;

Page 7, regulation 3(2)(g), in the inserted definition of “war widower’s pension”, line one: ““war widower’s pension”...” should read, “““war widower’s pension”...””.

*June 2010*